携手献爱,让老人带着健康迎新春



2017年1月17日 星期二

社工正给老人做推拿服务。

金锦 抽

记者 贺旭艳 通讯员 金 锦

1月13日,在越来越浓的迎春气氛中,市益民社会工作服务中心携手邵阳市雅贝康口腔医院、邵阳市红十字博爱医院在新邵大剧院广场开展为老年人免费体检活动。活动从上午8时30分一直持续到下午4时30分,一共有300多位老人享受到这份敬老大礼。

当天一大早,工作人员就来到活动现场布置场地,做好各项准备工作。附近晨练的老人们闻讯而来,争先恐后掏出身份证或是老年证上前登记。除了医务人员提供的免费体检。益民社服还提前制作了几百份居家养老宣传手册,现场为老人解答健康养老知识。

家住新阳社区的刘爱国,长期的劳累使得身体发出报警信

号:不仅视力下降,还出现左肩、左腿的短暂麻木。益民社服的理疗师为他滴上理疗中心专用的眼药水,再进行肩部、手臂及背部的推拿。一系列的推拿完毕后,刘先生感叹道:"中华民族千年的国粹果然奏效,肩部的疼痛立马有所缓解。"他表示以后一定要去新邵沙湾服务中心进行全方位的理疗,让自己的身体好转起来。

老年易犯病,小病也须治。 七十高龄的王保国老人常年颈椎 不适,并伴有腿部风湿,这些老年 症状给他的生活带来诸多不便。 益民社服的社工不仅给老人进行 了身体推拿,还为老人贴上中药 膏。他们根据老人身体状况,现 场免费提供的腰椎、颈椎、关节 炎、风湿、肩周炎等系列理疗服 务,受到就诊老人的一致赞赏。

在本次公益活动中,雅贝康 口腔医院免费为老人们检测是 否有牙缺失、牙周病、龋齿、牙齿不齐等常见的牙科疾病。不少老人因为有牙齿缺失、牙周病等问题,又缺乏保健知识,进而导致牙周疼痛、进食不佳。虽是小病,却也困扰。医务人员给每一位老人做了细致的检查并提出合理的解决建议。

郡阳市红十字博爱医院免费为老年人开展了健康体检项目,包括测血压、测血糖、测企糖、测企的。 电看政府健康知识的普及,老人也是,他是一个人信息,他出手臂给医生,期记一份健康的检测结果。 益是一份健康的检测结果。 益是一份健康的检测结果。 益是是一份健康的检测结果。 益是是一份健康的检测结果。 益是是一份健康的检测结果。 益是是一份健康的检测结果。 益是是一份健康的检测结果。 益是是一份健康的检测结果。 益是是一份健康的检测结果。 适应是是一个人生活的一种表达方式,类似的活动今后还会举办。

市体育中心项目共完成拆迁房屋面积11万多平方米

工程建设进入快车道

记者 伍 洁

本报讯 1月13日,大祥 区政府组织相关部门工作人 员,对市体育中心项目建设施 工范围内2户被征收房屋进行 了依法强制倒房。

据了解,城南街道紫霞村居 民何某所住房屋合法建筑面积 198.88平方米,无证建筑面积 296.84平方米。何某提出不管 是有证还是无证都要按照合法 面积的标准进行补偿,因而未达 成房屋拆迁补偿安置协议。随后,市国土局主持行政调解,并 依法送达《行政处理决定书》,履 行了催告义务,但何某在法定期 间既未提起诉讼,又未在规定期 间内自觉履行搬迁腾地义务,阻 碍了项目建设进度。于是,市国 土局向大祥区人民法院申请强 制倒房腾地。

1月13日,拆除现场组织周密,行动规范,工作人员首先进行深入细致地思想宣传和政策解释工作,再有序地将其财物一一搬出。随后,挖掘机开展作业,公证人员现场公证,全程摄像,整个现场秩序井然。

据悉,当天拆除的2栋房屋均位于省市重点工程——市体育中心主场馆施工范围内,总建筑面积833.35平方米,其中合法建筑494.68平方米,违法建筑338.67平方米。截至目前,市体育中心项目共完成拆迁房屋面积11万多平方米,此次2栋房屋的拆除,清除了体育场馆建设的最后障碍,标志着体育场馆建设施工进入快车道。



"五大行为"导致四成交通事故,交警提示:

脚步慢一点 安全多一点

宋三刚 肖 栋

本报讯 农历春节的脚步越来越近,高速公路上的车流量与日俱增。据了解,春运开始当天,境内沪昆、二广高速的车流量就达到了平时的三倍多。1月16日,省高警局邵阳支队发布提示:遵守交通规则,切勿违法驾车。

此前,据省高管局发布消息称,2016年,全省发生简易程序交通事故30877起。未按规定与前车保持安全车距,驾驶操作违规,违法变道、超车、占道行驶,低能见度条件下不按规定行驶、疲劳等驾驶行为是导致此类交通事故发生的主要原因。

高速公路弯坡路段,互通枢 纽、服务区、收费站路段是事 故的易发路段。

省高警局邵阳支队民警 介绍,《道路交通安全法》规 定:高速公路上行驶的车辆, 车速超过每小时100公里 时,应与同车道前车保持 100米以上距离,车速在每 小时100公里以下时,可适 当缩短与同车道前车车距, 但应保持50米以上距离。 如果遇有雾、雨、雪、沙尘、冰 雹等低能见度气象条件时, 驾驶员应更加谨慎,行驶时 行车间距相应增加一倍以 上。在行驶事故易发路段 时,驾驶员应该适当降低车 速,注意车辆汇入情况。

如何保持安全车距

最简单的确定方法:在高速上, 我们可以清晰看到路旁设置"0m" "50m""100m""200m"这样的大型绿 色距离指示牌,通过这些指示牌可以 清晰明了地确定与前车的距离。

用啊奶了她妈是可用午的距离。 跟车三秒准则:何为三秒准则?就是以你的前车经过一个固定参考物作为计数的开始,数秒参考, 形是以你的反应时间为标准,数多考, 而是以你的反应时间为标准,算时间比目测距离要容易得速上,算时间比目测距离要容易得多,所以更一个参考点,说明跟车距离合适;如果远远超过三秒,说明跟车距车距战时近。

双牌镇安全"春雷"响校园

 记 者 黄剑锋

 通讯员 罗国华 马 坚

 唐圣斌

本报讯 11月10日上午, 武冈市双牌镇安全工作"春雷" 小组成员来到该镇中心小学, 对该校危房和食堂安全工作进 行深入细致的检查。

春节来临,双牌镇政府组织该镇派出所、安监站、镇中心学校等部门组成"春雷"行动小组,分别对全镇16所中小学校、幼儿园进行安全工作"春雷"行动大检查,重点